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SLUŽBENI GLASNIK 
Grada Starog Grada 

Na temelju članka 5. stavak 1. Odluke o uvjetima i 
načinu korištenja javnih površina i postavljanju 
predmeta na javnim površinama, pročeljima zgrada i 
ogradnim zidovima ulica ("Službeni glasnik Grad 
Starog Grada" broj: 5/10, 3/11 i 7/11) i članka 46. 
stavka 1. i stavka 3. alineja 2. i 4. Statuta Starog Grada 
("Službeni glasnik Grada Starog Grada" broj: 12/09, 
3/10, 4/13, 5/13, 6/18 i 2/20) Gradonačelnik Grada 
Starog Grada  d o n o s i 

 
P L A N 

postavljanja privremenih objekata na javnim 
površinama na području Grada Starog Grada  

za 2026. godinu 
 
 
I. OPĆE ODREDBE 

 Privremenim objektima u smislu ovoga Plana 
smatraju se: 

- kiosci, 

- prodajni stolovi (štandovi), 
- prodajne table, 
- sanduci, 
- drugi jednostavni objekti montirani tako da se 

u svako vrijeme mogu ukloniti. 
 

 Tipovi montažnih objekata su: 
- zatvoreni kiosci za prodaju tiska i sl. 
- tipske kućice 
- natkriti otvoreni pultovi koji imaju zatvoreni 

dio ispod prodajne površine, 
- drveni ili metalni pultovi koji imaju natkritu 

prodajnu površinu s tendom, 
- pokretni sanduci na kotačima sa ili bez tende 

(sladoled, pića i sl.), 
- metalni stalci za prodaju tiska, 
- panoi ili štafelaji za prodaju slika, 
- otvoreni drveni ili metalni pultovi sa tendom za 

prodaju voća i povrća, 
- stolovi i stolice ispred poslovnih prostorija 

(štekati), 
- otvorene i zatvorene nadstrešnice ispred 

poslovnih prostorija, 
- vaze sa cvijećem i druge vrste ograda, 
- automobili, bicikli i skuteri.  

 
II. LOKACIJE 

1.  Lokacija: LANTERNA: 

Smještaj:  uz ogradni zid šetnice.  
Broj prodajnih mjesta: 3 (tri) 
Sadržaj:  masaža, prodaja, suvenira, slastica te 

voća i povrća lokalnih 
poljoprivrednika. 

Vrsta prodajnih objekata: pokretni ili sklopivi 
štand, stol, stol za masažu,  

 
2.  Lokacija: LUČICA (STARO TRAJEKTNO 

PRISTANIŠTE): 

Smještaj:  na podest pokraj stalka za bicikle.  
Broj prodajnih mjesta: 1 (jedno) 
Sadržaj:  iznajmljivanje brodica, bicikla, 

skutera, automobila i sl. 
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Vrsta prodajnih objekata: info pult površine 
<1,5m2, 

 
3. Lokacija: NOVO RIVA  

Smještaj:  uz nogostup sjeverno od caffe bara 
Espresso u periodu od 01.11. do 15.04. 
Sadržaj:  prodaja i reklamiranje 
telekomunikacijskih usluga i proizvoda 
Broj prodajnih mjesta: 1 (jedno) 
 Vrsta prodajnih objekata: prodajno vozilo 

 
4. Lokacija: NOVO RIVA  

Smještaj:  Zapadno od Općinskog doma do 
Ulice Ive Dulčića  

Broj prodajnih mjesta: najviše 7 (sedam) od 
zapadnog kraja Općinskog doma do 
ulaska u Ulicu Ive Dulčića.  

Na ovoj lokaciji može biti najviše sljedećih 
prodajnih štandova/stalaka: 

 2 (dva) ili 3 (tri) za prodaju lavande, 
ružmarina i sl. 

 2 (dva) ili 3 (tri) za prodaju suvenira od 
kamena 

 2 (dva) ili 3 (tri) za prodaju bižuterije, 
nakita i sl. 

 1 (jedan) za tetovažu i sl. 
 

Sadržaj: prodaja lavande, unikatnih suvenira, 
bižuterije, tetovaža 

Vrsta prodajnih objekata: tipizirani drveni 
štandovi sa tendom, info pultevi s 
tendom i tetovaža s pultom i 
sjedalicom za tetovažu  

 
5. Lokacija: NOVO RIVA 

Smještaj:  Zapadno od Ulice Ive Dulčića do 
ulaza na adresi Novo riva 5 

Sadržaj: prodaja kokica, slastica domaće izrade,  
sladoleda, prirodni sokovi 

Broj prodajnih mjesta:  3 (tri);   
od ulaska u Ulicu Ive Dulčića do ulaska u 
objekt na adresi Novo riva 5 
Na ovoj lokaciji može biti najviše sljedećih 
prodajnih štandova: 

- jedan (1) za pripremu i prodaju prirodnih 
sokova, vode, slushy i sl 

- dva (2) za pripremu i prodaju palačinka, 
kokica, vafli i sl. 

6. Lokacija: NOVO RIVA 

Smještaj:  Na platou između „bivšeg hotela 
Jadran“ i „Lučke kapetanije“ 

Sadržaj:  prodaja leda iz ledomata 
Broj prodajnih mjesta: 1 (jedno) 
Vrsta prodajnih objekata: ledomat 

 
7. Lokacija: VELA PODLOŽA 

Smještaj: trg Vela Podloža 
Sadržaj: slikanje portreta, razglednica i    

suvenira, oslikavanje tijela 
Broj prodajnih mjesta: 2 (dva) 
Vrsta prodajnih objekta: prodaja iz kofera ili na 

pokretnim stalcima. 
  

8. Lokacija: ISPRED MALOG PARKA NA 
RIVI: 

Smještaj:  uz sjeverni zidić malog parka. 
Sadržaj:  prodaja lavande, bižuterije, nakita, 

suvenira. 
Broj prodajnih mjesta: 3 (tri) 
Vrsta prodajnih objekata: tipizirani drveni 

štandovi sa tendom. 
 

9. Lokacija: TRŽNICA – ZAPADNI DIO: 

Smještaj:  uz zidić do kanala četiri lokacije. 
Sadržaj: prodaja bižuterije, suvenira, nakita i 

slično 
Broj prodajnih mjesta: 4 (četiri);  
prodajno mjesto br. 1. orijentacija od zapadnog 
ulaza na tržnicu do prodajnog mjesta br. 4. blizu 
mostića koji vodi na parking iza ribarnice.  
Vrsta prodajnih objekata: tipizirani štandovi 

 
10. Lokacija: TRŽNICA – ZAPADNI DIO: 

Smještaj: Južno od „kućice ADIS“ – nasuprot 
turističke zajednice (tri pozicije) 

Broj info mjesta: 2 (dva);  
orijentacija od zapada prema istoku info mjesto 
br. 1. do info mjesta br. 2. i na poziciji br. 3 
jedno mjesto za prodaju lavanda ružmarina i sl. 
Sadržaj: Info pultovi površine 1,5 m2 za 
iznajmljivanje brodica, auta i slično a tipizirani 
štandovi za prodaju lavande, ružmarina i sl. 

 
11.  Lokacija: PARK VORBA  

 Smještaj: Jugozapadni dio parka, sjeverno od 
spomenika prijateljstva između Grada 
Staroga Grada i otoka Parosa 

Broj mjesta predviđenih za trampolin: 1 (jedno) 
 Sadržaj:  trampolin 
Vrsta objekta: trampolin površine do 150,00 m2 

 
12.  Lokacija: UZ ŠKOLU: 

 Smještaj: Istočna strana zgrade škole. 
 Sadržaj:  Iznajmljivanje bicikla, skutera i 
automobila, kiosk. 
Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje: 3 (tri) 
Vrsta prodajnih objekata: tipizirane „kućice“ za 
iznajmljivanje te javna parkirališna površina za 
prometna sredstva, zatvoreni kiosk za prodaju 
tiskovina – sukladno tehničkim mogućnostima 

 
13.  Lokacija: TRŽNICA – SJEVERNI DIO: 

Smještaj: Sjeverni dio tržnice. 
Sadržaj: prodaja tiska 
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Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje:  
1 (jedno) 
Vrsta prodajnih objekata: zatvoreni kiosk za 
prodaju tiskovina – sukladno tehničkim 
mogućnostima 

 
14.  Lokacija KOD TRGA STJEPANA RADIĆA: 

 Smještaj: Uz popločani dio rive (dvije pozicije) 
 Sadržaj: Info pultevi površine 1,5 m2 za 
 iznajmljivanje brodica, auta i slično 
 Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje: 2  
(dva) 

15.  Lokacija: MARTINOVICA 
Smještaj: Istočno ispred poslovnog prostora na 
adresi Martinovica 3 i 5 
Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje:  
2 (dva) 
Sadržaj:   Javna površina za prekrcaj robe 

 
16.  Lokacija: PUT BANA JOSIPA JELAČIĆA –  

ispred poslovnih prostora 

Smještaj. Ispred poslovnih prostora „Hvar  
unlimited“ i „Park“ 
Sadržaj: Iznajmljivanje bicikla, skutera i 
automobila 
Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje: 2 (dva) 
Vrsta: Označena površina izvan ŽC 6202 

 
17. Lokacija: „ŠOLJANA BAZEN“  - OBALA 

HRVATSKIH BRANITELJA 

Smještaj: Unutar lokacije zvane „Šoljanov bazen“  
Sadržaj:   Prodaja kokica, slastica domaće izrade, 

sladoleda, voća i povrća lokalnih 
poljoprivrednika, prirodni sokovi, 
ružmarin, lavanda, unikatnih suvenira, 
slika, bižuterije, slikanje portreta, 
priprema i prodaja brze hrane, usluga 
masaže. 

Broj prodajnih mjesta: 3 (tri) 
Vrsta prodajnih objekata:  tipizirane kućice 
površine do 12 m2 i tipizirani drveni štand sa 
tendom te pokretni ili sklopivi štand, 
automat/škrinja za sladoled, ledomat, bankomat. 

18.  Lokacija: „VUKOVARSKA ULICA“  - dio 
 k.č. 2945/1 
 Smještaj. Na dijelu dio k.č. 2945/1 ko Stari Grad 
– po uputi komunalno-prometnog redarstva 
 Sadržaj: Info pult i prostor za iznajmljivanje 
 vozila 
 Broj mjesta predviđenih za iznajmljivanje: 7      
(sedam) 
Vrsta: Označena površina izvan LC 67187 

  
 Napomene:  Grafički prikazi lokacija prikazani su   

u prilogu ovom dokumentu. 

Po isteku ugovora o zakupu javne površine raniji 
zakupnik koji je uredno ispunio sve 
obveze iz ugovora o zakupu i nema duga prema Gradu 
po bilo kojem osnovu, kod sklapanja novog ugovora o 
zakupu ima pravo prvenstva pod uvjetom da zahtjev 
za korištenje javne površine podnese najkasnije do 1. 
ožujka tekuće godine. 
Prodaja plodina i sladoleda na pokretnim kolicima 
moguća je na svim javnim površinama od novog 
trajektnog pristaništa do uvale Bonj, osim ispred 
poslovnih objekata. 
Stolovi i stolice, ograde, cvijeće/đardinjere i rashladni 
uređaji mogu se postaviti ispred ugostiteljskih 
objekata na način, po postupku i prema uvjetima 
utvrđenim Odlukom o korištenju javnih površina i 
isticanju predmeta na javnim površinama, pročeljima 
zgrada i ogradnim zidovima ulica i ugovorom o 
zakupu javne površine sklopljenim u skladu sa 
odredbama te Odluke.  

 
Nije dopušteno postavljanje stolova, stolica i sl: 
 U zaštićenoj jezgri Grada na obje strane ulice. 

Iznimno, upravno tijelo može odobriti 
postavljanje stolica i stolova na obje strane ulice 
ukoliko podnositelj zahtjeva dostavi pisanu 
suglasnost vlasnika stambenog objekta ispred 
kojeg se objekti postavljaju i ukoliko takav 
razmještaj ne onemogućava prolaz osoba i 
bolničkih nosila (1,15 m). 

 Ispred istočnog, sjevernog i zapadnog pročelja 
palače Hektorović (Tvrdalj) i ispred sakralnih 
objekata, u Sridnjoj koli, na Trgu sv. Stjepana i 
Trgu Škor osim dijela istog trga koji je položen 
sjeverno od pravca koji počinje na jugoistočnom 
uglu čest. zgr. 459 do jugozapadnog ugla čest. 
zgr. 488.  

 Na kamenom popločanom obalnom pojasu rive i 
to za cijelu dužinu rive od objekta tzv. „Mlin“ 
(čest. zem. 2948/8) na južnoj dijelu uvale do 
„Spomenika“ (čest. zem. 7381/1) na sjevernom 
dijelu. Udaljenost između stolova i stolica, 
ograda, cvijeće/đardinjere i kamenom 
popločalnog obalnog pojasa ne smije biti manja 
od 2,5 metara.  
Nadstrešnice (otvorene i zatvorene) mogu se 
postaviti samo izvan granica   zaštićenog 
područja, na način, po postupku i prema uvjetima 
utvrđenim Odlukom o korištenju javnih površina 
i isticanju predmeta na javnim površinama, 
pročeljima zgrada i ogradnim zidovima ulica i 
ugovorom o zakupu javne površine sklopljenim u 
skladu sa odredbama te Odluke. 

III.  ZAVRŠNE ODREDBE 
 

1. Ovim Planom određene su lokacije za područje 
Grada Starog Grada na kojima se mogu 
postavljati montažni-prijenosni objekti do 
privođenja javne površine drugoj  trajnoj 
namjeni. 
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2. Nadzor nad primjenom ovoga Plana provodit će 
komunalni redar i Jedinstveni  upravni odjel 
Grada Starog Grada. 

3. Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a 
objavit će se u "Službenom  glasniku Grada 
Starog Grada". 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD STARI GRAD 

Gradonačelnik 
 

KLASA: 363-01/26-01/05  
URBROJ: 2181-10-02-26-1 
Stari Grad, 15. siječnja 2026. godine 
 
 

GRADONAČELNIK:  
Vinko Vranjican, prof., v.r. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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P L A N 
postavljanja privremenih objekata na javnim površinama  

na području Grada Starog Grada za 2025. godinu 
 

GRAFIČKI PRILOG PLANA 
 

1. Lokacija: LANTERNA: 

 
 

2.  Lokacija: LUČICA (STARO TRAJEKTNO PRISTANIŠTE): 
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3. Lokacija: NOVO RIVA  

 

 
 
 

4. Lokacija: NOVO RIVA (1 - 7)  
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5. Lokacija: NOVO RIVA (8-10) 
 

 

 

 
 

6. Lokacija: NOVO RIVA 
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7. Lokacija: RIVA 
 

 
 
 
 
8. Lokacija: ISPRED MALOG PARKA NA RIVI: 
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9. Lokacija: TRŽNICA – ZAPADNI DIO (1-4): 
 

 
 
 
 
 

10. Lokacija: TRŽNICA – ZAPADNI DIO (5-7): 
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11. Lokacija: PARK VORBA  
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12. Lokacija: UZ ŠKOLU: 
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13. Lokacija: TRŽNICA – SJEVERNI DIO  
 

 
 

14. Lokacija: KOD TRGA STJEPANA RADIĆA 
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15.  Lokacija: MARTINOVICA: 
 

 
 
 

16. Lokacija: PUT BANA JOSIPA JELAČIĆA – ispred poslovnih prostora 
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17. Lokacija: „ŠOLJANA BAZEN“  - OBALA HRVATSKIH BRANITELJA 
 

 

18. Lokacija VUKOVARSKA ULICA  –  dio k.č. 2945/1 

 
 

Napomena: Grafički prikazi lokacija su načelni, točan položaj privremenih objekata može odrediti 
komunalni redar i Jedinstveni upravni odjel na licu mjesta.
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Na temelju članka 38. stavak 1. Odluke o uvjetima 
i načinu korištenja javnih površina i postavljanju 
predmeta na javnim površinama, pročeljima zgrada i 
ogradnim zidovima ulica («Službeni glasnik Grada 
Starog Grada», broj: 5/10, 3/11 i 7/11) i članka 46. 
stavak 3. alineja 21. Statuta Grada Starog Grada 
(«Službeni glasnik Grada Starog Grada», broj: 12/09, 
3/10, 4/13, 5/13, 6/18 i 2/20) Gradonačelnik Grada 
Staroga Grada  d o n o s i 

R J E Š E N J E 

o visini zakupnine javnih površina 
u  Gradu Starom Gradu za 2026. godinu 

 
Utvrđuje se visina zakupnine javnih površina u Gradu 
Starom Gradu za 2026. godinu, kako slijedi: 

1. Za postavu stolova i stolica ispred poslovnih 
prostorija (ugostiteljskih radnji)  

I. zona ( lokacije u Starom Gradu) ....... 65,00 €/m2 

II. zona (lokacije u naseljima: Vrbanj, Dol, Rudina 
i Selca) ....................................45,00 €/m2 

 Odobrava se 20% popusta svim ugostiteljskim 
objektima koji pripremaju i uslužuju topla i 
hladna jela koja zahtjevaju složeniju pripremu 
tijekom cijele godine i svoje obveze u ime 
zakupnine javne površine podmiruju na vrijeme 

 odobrava se 10% popusta caffe barovima  koji 
posluju tijekom cijele godine i svoje obveze u 
ime zakupnine javne površine podmiruju na 
vrijeme 

2. Za postavu zatvorenih kioska, štandova, 
pokretnih stabilnih uređaja za obavljanje 
jednostavnih zanatskih djelatnosti zatvorenih 
kioska i ostalih zatvorenih prostora za razne 
namjene (prehrana, ugostiteljstvo, tisak i sl.):  

Korisnik                             Iznos u €  

1. Za postavu štanda za prodaju lavande, 
ružmarina i sl. 

 na Rivi ispred malog parka 
 za postavljanje drvenog štanda (200x90) po 

sezoni ……........……………....... 1.100,00 € 
 

 na Novoj rivi od Općinskog doma do Ulice Ive 
Dulčića i na tržnici zapadni dio za sezonu 

 za postavljanje drvenog štanda  
(120x70) po sezoni......………........... 950,00 € 

 za postavljanje drvenog štanda  
(200x90) po sezoni……....…....….. 1.100,00 € 
 

 Obala Hrvatskih branitelja – Šoljana Bazen  

 za postavljanje drvenog štanda  
(120x70) po sezoni ……..............…... 500,00 € 

 za postavljanje drvenog štanda 
(200x90) po sezoni ............................ 600,00 €  

2. Za postavu štanda za prodaju slastice 
domaće izrade, riblji specijaliteti, prirodni 
sokovi i sl. 

 na Novoj rivi od Ulice Ive Dulčića do kućnog 
broja Nova riva 5 za sezonu 

 za postavljanje drvenog štanda  
(120x70) po sezoni ……......…. 1.200,00 €  

 za postavljanje drvenog štanda  
(200x90) po sezoni ……......…  1.400,00 € 

 
3. Za postavu stolića za prodaju voća i povrća  
 po stoliću za sezonu ...................  250,00 € 

 
4. Za postavu štanda za prodaju bižuterije i 

nakita, suvenira, prodaja predmeta iz 
svoje zbirke starih predmeta i sl. 
 

 na tržnici 

  za postavljanje štanda po sezoni 
Ovisno o poziciji uz kanal na način bolja pozicija veća 
cijena: 

 prva pozicija ............................... 3.000,00 € 

 druga pozicija ............................. 2.700,00 € 

 treća pozicija  ............................. 2.500,00 € 

 četvrta pozicija ..........................  2.200,00 € 

 na Rivi ispred malog parka 
 za postavljanje drvenog  štanda  

(200x90) po sezoni .................... 1.400,00 € 

 na Novoj rivi od Općinskog doma do Ulice 
Ive Dulčića za sezonu 

 za postavljanje drvenog štanda  
(120 cm x 70 cm) po sezoni ...... 1.100,00 € 

 za postavljanje drvenog  štanda  
(200 cmx 90 cm) po sezoni........ 1.400,00 € 

 

5. Za postavu reklama na javnim površinama 
  (do 1,00 m2) 

 jedna reklama  270,00 € 

 svaka naredna  270,00 EUR 

Za postavu reklame na javnim površinama 
izvan naselja 
  (1,00 do 2,00 m2) .............................. 400,00 € 

 
6. Za postavu prodajnih stalaka (razglednice, 
prodaja karata i sl.) 

 po komadu za sezonu .....................  200,00 € 

7. Za postavu pokretnih štandova za kokice, 
plodine, slastice i sl.  

 Lokacija Obala Hrvatskih branitelja – Šoljana 
Bazen 
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 po komadu  
(do 200 cm x 90 cm) za sezonu ......... 850,00 € 

 
 Lokacija Lanterna uz ogradni zid šetnice 
 po komadu  

(do 200 cm x 90 cm) za sezonu .... 1.000,00 € 
 Ostale lokacije 
 po komadu  

(do 200 cm x 90 cm)  za sezonu .. 1.200,00 € 

8. Za postavu reklamnih škrinja za ribu, te 
škrinja i automata za sladoled i sl. (do 2,00 m2) 

 
 na Rivi ispred ugostiteljskog objekta 
 po komadu za sezonu..................... 1.350,00 € 

 
 ostale lokacije izvan zone zaštite kulturnog 

dobra  
  po komadu za sezonu......................... 750,00 € 

9. Za postavu ledomata 
  Nova riva na platou pokraj bivšeg hotela Jadran 
 po komadu za sezonu ...................... 600,00 €  

  Lokacija „Šoljana bazen“ 
 po komadu za sezonu .................…. 600,00 €  

10. Za  postavu stalaka za prodaju slika  
 po lokaciji za sezonu .................... 1.300,00 € 

11. Za postavu stolica i stalka za slikanje portreta 
 po lokaciji za sezonu ....................... 600,00 € 

12. Za postavu stolica i stalka za oslikavanje tijela 
 po lokaciji za sezonu ....................... 270,00 € 

13. Prodaja iz kofera, tetovaža, (nakit i slično) 
 po lokaciji za sezonu ......................  900,00 € 

14. Medicinska masaža na plaži                                                                                             
 po komadu prijenosne masažne  

stolice za sezonu ............................. 800,00 € 

15. Za izvođenje artističkih i sličnih točaka  
 po lokaciji dnevno ...........................  30,00 € 

 

16. Za postavu „kućice“ i uporabu parkinga za 
iznajmljivanje bicikla, skutera i dr . 

Za upotrebu parkinga za iznajmljivanje automobila, 
skutera, bicikla i dr. 
Ovisno o poziciji kraj Osnovne škole Petra 
Hektorovića na način bolja pozicija veća cijena: 

 Pozicija br.1 (3 parkirna mjesta) .. 1,700,00 € 

 Pozicija br.2 (3 parkirna mjesta) .. 1,500,00 € 

Na dijelu k.č. 2945/1 k.o. Stari Grad (Vukovarska ulica) 
 površina cca 7 parkirnih mjesta.... 3,000,00 € 

17. Za prodaju iz prijevoznog sredstva  

 dnevno  ............................................. 30,00 € 
 

18. Za prodaju galanterije, tekstila, kućnih 
potrepština  i sl. 
 dnevno (izvan sezone, do 15 m2) .....  40,00 € 

 
19. Za prodaju cvijeća 

 dnevno (izvan sezone) ....................... 15,00 € 
 

20. Za postavu kućice za prodaju na predjelu 
„Priko – Šoljana bazen“ 

 (kokice, palačine, vafle, sladoled, prirodni sokovi 
i sl.- do 12 m2) 

 po lokaciji za sezonu .................... 2.500,00 € 

21. Smještaj vozila na motorni pogon i bicikala, a 
radi iznajmljivanja 

 po lokaciji za sezonu ................... 50,00 €/m2 

 
22. Za smještaj trampolina tlocrtne površine do 

150,00 m2 

 po lokaciji za sezonu  ................... 1.600,00 € 

23.    Prostor za utovar-istovar robe ...... 25,00 €/m2

  
24. Prodaja i reklamiranje telekomunikacijskih 

usluga i proizvoda iz vozila ........ 135,00 €/dan 
 
25. Info pultevi površine do 1,50 m2........ 400,00 € 
 
26. Za postavu kioska za prodaju tiskovina i 

drugih artikala 

 po lokaciji .................................... 3.200,00 € 

27. Za postavu EKO WC-a (dimencije cca 2,00 m2) 
 po lokaciji mjesečno ..................... 135,00 € 

 
28. Za postavu spremnika 

 po lokaciji 1 kavez dimenzija godišnje 
odnosno do kraja tekuće godine ..... 1.300,00 € 

 
29. Za postavu bankomata 

 na lokaciji „Šoljana bazen“ ............ 1.400,00 € 

 
30. Za korištenje javne površine i prostora kojim 

upravlja Grad Stari Grad za potrebe 
snimanja (filmova, serijala, televizijskih 
emisija, reklama i svih drugih 
reprodukcijskih tehnologija u svrhu daljnje 
distrubucije) 
- po lokaciji ....................................... 500,00 € 

 
31. Za drugo korištenje javne površine i 

prostora kojim upravlja Grad Stari Grad 
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(postavljanje privremenih šatora, 
garderobe i sl.) 

- po lokaciji dnevno ........................25,00 €/m2 
Napomena: korištenjem javne površine iz točaka 30. i 
31. mora se omogućiti slobodan prolaz pješaka, vozila 
i sl. odnosno nije dozvoljena zabrana prolaza/pristupa 
trećim osobama  
 

II. 
U visini zakupa javne površine sadržani su troškovi 

podmirenja struje i vode osim za automate za sladoled, 
ledomat i kućice. Za iste će se naplaćivati utrošeni 
energenti. 

III. 
U slučaju da se na štandu prodaju 

predmeti/proizvodi za koje je ovim Rješenjem 
predviđena različita cijena  zakupa javne površine, 
primjenjuje se viša tarifa zakupa. 

 
IV. 

Danom stupanja na snagu ovog Rješenja prestaje 
važiti Rješenje o visini zakupnine javnih površina u  
Gradu Starom Gradu za 2025. (»Službeni glasnik 
Grada Starog Grada «, br. 1/25). 

 
V. 

 Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja i 
objavit će se u „Službenom glasniku Grada Starog 
Grada“. 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD STARI GRAD 
Gradonačelnik 

 
KLASA: 363-01/26-01/07 
URBROJ: 2181-10-02-26-1 
Stari Grad, 15. siječnja 2026. godine 
 
 

GRADONAČELNIK:  
Vinko Vranjican, prof., v.r. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 

Na temelju odredbe članka 19. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi («NN», broj: 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i 
odredbe članka 46. stavak 3. alineja 21. Statuta Grada 
Starog Grada («Službeni glasnik Grada Starog 
Grada», broj: 12/09, 3/10, 4/13, 5/13, 6/18 i 2/20), 
Gradonačelnik Grada Staroga Grada, d o n o s i  

 

O D L U K U  
o utvrđivanju visine naknade za postavljanje 

 skela, kontejnera, dizalica, odlaganje 
građevinskog i otpadnog materijala na javnim 
površinama na području Grada Staroga Grada 

 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina naknade za 
postavljanje skela, kontejnera za alat, dizalica, 
odlaganje građevinskog i otpadnog materijala na 
javnim površinama na području Grada Staroga Grada. 

Članak 1. 
 građevinske skele: 

 1,00 € za 1,00 m2 tlocrtne površine postavljene 
skele u I (prvoj) zoni za jedan dan  

 0,50 € za 1,00 m2 tlocrtne površine postavljene 
skele u II (drugoj) zoni za jedan dan  

 
 građevinski kranovi: 

 15,00 € u I (prvoj) zoni za jedan dan  
 7,50 € u II (drugoj) zoni za jedan dan  

 
 montažni kontejneri za alat 

 8,00 € u I (prvoj) zoni za jedan dan  
 4,00 € u II zoni za jedan dan  

 
  građevinski materijal: 

 2,00 € za 1,00 m2 tlocrtne površine odloženog 
materijala u I (prvoj) zoni za jedan dan  

 1,00 € za 1,00 m2 tlocrtne površine odloženog 
materijala u II (drugoj) zoni za jedan dan  

 
 građevinski otpad: 

 3,00 € za 1,00 m2 tlocrtne površine odloženog 
materijala u I (prvoj) zoni za jedan dan  

 1,50 € za 1,00 m2 tlocrtne površine odloženog 
materijala u II (drugoj) zoni za jedan dan 

 
 ograđivanje javne površine ogradom za potrebe 

gradilišta: 
 1,00 € za 1,00 m2 tlocrtne površine ograđenog 

prostora u I (prvoj) zoni za jedan dan  
 0,50 EUR za 1,00 m2 tlocrtne površine 

ograđenog prostora u II (drugoj) zoni za jedan 
dan.  

 
Članak 2. 

 
Pod pojmom javnih površina podrazumijevaju se 

uređene i neuređene javne površine, javnoprometne 
površine, nerazvrstane ceste i javno zelene površine. 

Pod pojmom I (prva) zona podrazumijeva se 
naselje Stari Grad, a pod pojmom II (druga) zona 
podrazumijevaju se ostala naselja na području Grada 
Staroga Grada (Dol, Vrbanj, Selca od Staroga Grada, 
Rudina). 

 
Članak 3. 

 
Naknadu za korištenje javnih površina iz članka 1. ove 
Odluke plaćaju sve pravne i fizičke osobe koje koriste 
javne površine na području Grada Staroga Grada. 

 
Članak 4. 

 
Gradonačelnik može u iznimnim slučajevima 

osloboditi od plaćanja naknade određene pravne i 
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fizičke osobe, temeljem obrazloženog pisanog 
zahtjeva. 

 
Članak 5. 

 
Uvjete korištenja javne površine, način plaćanja 

naknade iz članka 1. ove Odluke i ostala prava i 
obveze utvrđuju se rješenjem Jedinstvenog upravnog 
odjela Grada Staroga Grada. 

Članak 6. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje 
važiti Odluka o utvrđivanju visine naknade za 
postavljanje  skela, kontejnera, dizalica, odlaganje 
građevinskog i otpadnog materijala na javnim 
površinama na području Grada Staroga Grada 
(»Službeni glasniku Grada Starog Grada «, br. 1/25). 

 
Članak 7. 

 
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Službenom glasniku Grada Starog Grada». 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD STARI GRAD 
Gradonačelnik 

 
KLASA: 363-01/26-01/06 
URBROJ: 2181-10-02-26-1 
Stari Grad, 15. siječnja 2025. godine 
 

GRADONAČELNIK:  
Vinko Vranjican, prof., v.r. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 
Na temelju odredbe članka 29. stavak 1. i  2. 

Odluke o uređenju prometa u Gradu Starom Gradu 
(“Službeni glasnik Grada Starog Grada”, broj: 4/14, 
4/16, 8/18 i 2/22) i odredbe članka 46. stavak 3. 
podstavak 2. i 4. Statuta Grada Starog Grada 
("Službeni glasnik Grada Starog Grada", broj: 12/09, 
3/10, 4/13, 5/13, 6/18 i 2/20), Gradonačelnik Grada 
Staroga Grada d o n o s i 
 

R J E Š E N J E 
o određivanju novčane naknade za prometovanje 
motornih vozila u zonama stalne zabrane prometa 

vozilima na motorni pogon na području Grada 
Staroga Grada za 2026. godinu 

 
I 

 
 Za prometovanje motornih vozila u zonama stalne 
zabrane prometa vozilima na motorni pogon na 
području Grada Staroga Grada, određuje se novčana 
naknada u visini kako slijedi: 
 

1. Trgovine sa pretežito prehrambenom robom: 
 

a) veće trgovine (sa većom potrebom dovoza robe) 
  p a u š a l n o ........................................ 400,00 € 

b) manje trgovine (sa manjom potrebom dovoza 
robe) p a u š a l n o ............................... 300,00 € 

 
2. Ostale trgovine (bez prehrambene robe): 
  

a)   veće trgovine (sa većom potrebom dovoza robe)      
p a u š a l n o ......................................... 250,00 € 

   b)  manje trgovine (sa manjom potrebom dovoza 
robe) p a u š a l n o  .............................. 200,00 € 

 
3. Zanatsko-uslužne djelatnosti, banke, pošte: 
 
 p a u š a l n o (zanatsko-obrtničke djelatnosti, 

banke i sl.) ............................................. 300,00 €  
 p a u š a l n o (autotaksi prijevoznici) ... 300,00 € 
 p a u š a l n o (dostava pošte) ................ 400,00 € 
 p a u š a l n o (održavanje elektroinstalacija /HEP/) 

................................................................ 600,00 € 
 
4. Ugostiteljske radnje: 
   
 p a u š a l n o .......................................... 300,00 € 

 
5. Hoteli i odmarališta: 
 
 p a u š a l n o .......................................... 500,00 € 

 
6. Vanjski snabdjevači trgovina i ugostiteljskih 

radnji: 
 
 p a u š a l n o (sa većom potrebom dovoza robe) 

................................................................. 400,00 € 
 p a u š a l n o (sa manjom potrebom dovoza robe) 

................................................................. 300,00 € 
 
7. Vanjski snabdjevači kruhom: 
 
  p a u š a l n o (sa većom potrebom dovoza robe) 

.................................................................. 600,00 € 
  p a u š a l n o (sa manjom potrebom dovoza robe) 

................................................................. 400,00 € 
  

8. Građani koji imaju garaže-kuće u zonama 
zabrane prometovanja: 

 
 p a u š a l n o  p o  v o z i l u : 

a) I zona – zaštićena gradska urbana cjelina...60,00  € 
   b) II zona – ostali dijelovi grada .................. 40,00 € 
 
9.  Jednokratni ulaz za: 
  

a) osobna vozila ....................................... 5,00 € 
b) snabdjevači .........................................15,00 € 
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10. Teretna vozila za prijevoz materijala za 
obavljanje građevinskih radova, 
 
a) tjedno ......................................................... 100,00 € 
b) mjesečno .................................................. 250,00 € 
c) polugodišnje ...............................................700,00 € 
 
11. Poljoprivrednici: 
 
 upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava 

.................................................................... 70,00 € 
 koji imaju kuće-konobe u zonama zabrane 

prometovanja u tijeku berbe 
............................................... oslobođeni plaćanja. 

 
II 

 
 Oslobođeni su plaćanja naknade za korištenje 
javnih površina za promet motornih vozila u zonama 
stalne zabrane prometa vozilima na motorni pogon na 
području Grada Starog Grada slijedeće kategorije 
motornih vozila: 
 

- vozila hitne medicinske pomoći, kada obavljaju 
svoju djelatnost, 

- vatrogasna vozila, kada obavljaju svoju 
djelatnost, 

- vozila policije, kada obavljaju svoju djelatnost, 
- sva vozila pod pratnjom, 
- specijalna vozila ovlaštenih fizičkih i pravnih 

osoba kojima se obavljaju poslovi komunalnih 
djelatnosti, kada se te djelatnosti obavljaju, 

- servisna vozila za vrijeme vršenja hitnih 
poslova, 

- vozila liječnika i liječničkog osoblja kada 
obavljaju kućne posjete u svrhu pružanja 
medicinskih usluga, 

- vozila socijalne skrbi kada obavljaju svoju 
djelatnost, 

- vozila svećenika kada obavljaju pastoralne 
usluge. 

-    vozila tijela državne uprave, pravosudnih tijela 
te javnih ustanova kada obavljaju poslove iz 
svoga djelokruga 

 
III 

 
 Gradonačelnik Grada Staroga Grada na 
obrazloženi zahtjev podnositelja može posebnom 
odlukom (rješenjem) u potpunosti ili djelomično 
osloboditi od plaćanja naknade vlasnika odnosno 
korisnika motornog vozila. 
 

IV 
 
 Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, 
objavit će se u «Službenom glasniku Grada Starog 
Grada», a primjenjuje se od 1. siječnja 2026. godine. 
 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD STARI GRAD 
Gradonačelnik 

 
KLASA: 340-01/26-01/01 
URBROJ: 2181-10-02-26-1 
Stari Grad, 2. siječnja 2025. godine 
 

GRADONAČELNIK:  
Vinko Vranjican, prof., v.r. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

    
Na temelju odredbe članka 28. Zakona o javnoj 

nabavi „Narodne novine“ broj: 120/16 i 114/22), 
članka 2., 3. i 4. Pravilnika o planu nabave, registru 
ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u 
javnoj nabavi („Narodne novine“ broj: 101/17,144/20 
i 30/23) te odredbe članka 46. stavka 1. i stavka 3. 
podstavka 21. Statuta Grada Staroga Grada („Službeni 
glasnik Grada Starog Grada“, broj: 12/09, 3/10, 4/13, 
5/13, 6/18 i 2/20) Gradonačelnik Grada Staroga 
Grada  d o n o s i 
 

Plan nabave za 2026. godinu 
 

Članak 1. 
 
 Planom nabave za 2026. godinu određuje se 
evidencijski broj nabave, predmet nabave, brojčana 
oznaka predmeta nabave iz Jedinstvenog rječnika 
javne nabave (CPV), procijenjena vrijednost nabave, 
vrsta postupka (uključujući posebne režime i 
jednostavnu nabavu), navod planira li se predmet 
podijeliti na grupe, sklapa li se ugovor ili okvirni 
sporazum, planirani početak postupka, planirano 
trajanje ugovora ili okvirnog sporazuma te napomena. 
 

Članak 2. 
 
 Gradonačelnik je ovlašten za donošenje odluke o 
početku i odluke o odabiru/poništenju u postupcima 
jednostavne nabave i javnih nabava iz Plana nabave. 
 
 

Članak 3. 
 
 U plan nabave Grada Staroga Grada za 2025. 
godinu uvrštene su sljedeće jednostavne i javne 
nabave: 
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PLAN NABAVE 

Naručitelj GRAD STARI GRAD 

Godina 2026 

Verzija 1 

Datum donošenja 13.1.2026. 

Redni 
broj 

Evidencijski 
broj nabave 

Zakonski 
okvir 

Predmet  javne 
nabave 

Vrsta 
ugovora 

CPV 
Procijenjena 

vrijednost 
nabave (EUR) 

Vrsta 
postupka 

Društvene  
i druge 
posebne 
usluge 

Predmet 
podijeljen u 

grupe 

Tehnika / 
Okvirni 

sporazum 

Financiranj
e iz EU 
fondova 

Planirani 
početak 

postupka 

Planirano 
trajanje 

ugovora / 
O.S. 

Provodi 
drugi 

naručitelj 
Napomena 

0001 EVB-1/26 
Zakon o 
javnoj nabavi 

Izgradnja 
zajedničkog centra 
za upravljanje 
rizicima od 
katastrofa i požara 
na otoku Hvaru - 
nabava namještaja 

Robe 
39100000 - 
Namještaj 

94.540,00 
Otvoreni 
postupak 

  NE   DA 2. kvartal 12 mjeseci   

0002 JEVB-1/26 
Jednostavna 
nabava 

Računalne usluge Usluge 

50312000 - 
Održavanje i 
popravak 
računalne opreme 

26.500,00 
Jednostavna 
nabava 

  DA   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0003 JEVB-2/26 
Jednostavna 
nabava 

Održavanje javne 
rasvjete 

Radovi 
45316100 - 
Instalacija vanjske 
rasvjete 

28.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  DA   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0004 JEVB-3/26 
Jednostavna 
nabava 

Usluga deratizacije Usluge 
90923000 - Usluge 
deratizacije 

12.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0005 JEVB-4/26 
Jednostavna 
nabava 

Usluge 
zbrinjavanja 
životinja 

Usluge 
85200000 - 
Veterinarske 
usluge 

4.400,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 12 mjeseci   

0006 JEVB-5/26 
Jednostavna 
nabava 

Geodetske usluge - 
uknjižba 
nerazvrstanih cesta 

Usluge 

71250000 - 
Arhitektonske, 
tehničke i 
geodetske usluge 

12.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 3. kvartal 3 mjeseca   

0007 JEVB-6/26 
Jednostavna 
nabava 

Izrada strateške 
procjene utjecaja 
na okoliš za 
izmjene i dopune 
PPUG Grada 
Staroga Grada 

Usluge 

90711400 - Usluge 
Procjene utjecaja 
na okoliš (PUO), 
osim za građenje 

26.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 5 mjeseci   
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0008 JEVB-7/26 
Jednostavna 
nabava 

Izgradnja 
zajedničkog centra 
za upravljanje 
rizicima od 
katastrofa i požara 
na otoku Hvaru - 
Nabava računalne 
opreme i 
opremanje 
nadzorne sobe 
Centra 

Robe 
30230000 - 
Računalna oprema 

25.400,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   DA 3. kvartal 8 mjeseci   

0009 JEVB-8/26 
Jednostavna 
nabava 

Sanacija Mauzoleja 
don Šime Ljubića 

Radovi 
45453100 - 
Sanacijski radovi 

4.240,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 6 mjeseci   

0010 JEVB-9/26 
Jednostavna 
nabava 

Uređenje terena 
Dolci 

Radovi 
45000000 - 
Građevinski radovi 

16.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 4 mjeseca   

0011 JEVB-10/26 
Jednostavna 
nabava 

Sanacija  
odlagališta „Dolci“ 

Radovi 
45453100 - 
Sanacijski radovi 

5.600,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 2 mjeseca   

0012 JEVB-11/26 
Jednostavna 
nabava 

Uređenja dijela 
parkirališta iznad 
nogometnog 
igrališta Dolci 

Radovi 
45223300 - 
Građevinski radovi 
na parkiralištima 

15.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 3 mjeseca   

0013 JEVB-12/26 
Jednostavna 
nabava 

Gradnja oborinske 
odvodnje na 
području Grada 
Staroga Grada 

Radovi 

45232130 - 
Građevinski radovi 
na cjevovodu za 
oborinsku vodu 

16.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 12 mjeseci   

0014 JEVB-13/26 
Jednostavna 
nabava 

Nabava 
savjetodavnih 
usluga na području 
osiguranja prava na 
pristup 
informacijama 

Usluge 

79411000 - Usluge 
općeg savjetovanja 
na području 
poslovanja 

3.600,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0015 JEVB-14/26 
Jednostavna 
nabava 

Smještaj sezonskih 
policajaca 

Usluge 
55110000 - Usluge 
hotelskog 
smještaja 

14.400,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 3 mjeseca   

0016 JEVB-15/26 
Jednostavna 
nabava 

Nabava ograde za 
potrebe heliodroma 

Robe 34928200 - Ograde 19.200,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 6 mjeseci   

0017 JEVB-16/26 
Jednostavna 
nabava 

Pripremni zemljani 
radovi na 
heliodromu 

Radovi 
45112000 - Radovi 
iskopa i zemljani 
radovi 

8.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 1 mjesec   
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0018 JEVB-17/26 
Jednostavna 
nabava 

Dom kulture Vir - 
Ugradnja 
vertikalno kliznog 
sistema s 
elektromotorom 

Radovi 

45421100 - 
Ugradnja vrata i 
prozora i srodnih 
elemenata 

19.100,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 2 mjeseca   

0019 JEVB-18/26 
Jednostavna 
nabava 

Sanacija zapadnog 
pročelja zgrade 
Hrvatskog doma 

Radovi 
45453100 - 
Sanacijski radovi 

27.200,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 8 mjeseci   

0020 JEVB-19/26 
Jednostavna 
nabava 

Konzervatorsko-
restauratorski 
radovi u interijeru i 
eksterijeru 
Hrvatskog doma 

Radovi 

45212350 - Zgrade 
posebnog 
povijesnog ili 
arhitektonskog 
značenja 

27.200,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 8 mjeseci   

0021 JEVB-20/26 
Jednostavna 
nabava 

Aleja akademika Radovi 
45000000 - 
Građevinski radovi 

32.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 3. kvartal 10 mjeseci   

0022 JEVB-21/26 
Jednostavna 
nabava 

Projektna 
dokumentacija za 
Kuću Šoljan 

Usluge 
71220000 - Usluge 
projektiranja u 
arhitekturi 

12.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 3 mjeseca   

0023 JEVB-22/26 
Jednostavna 
nabava 

Kabliranje i 
opremanje rasvjete 
za nogometno 
igralište Dol, Stari 
Grad 

Radovi 

45316000 - Radovi 
na instalaciji 
rasvjetnih i 
signalnih sustava 

16.300,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 1 mjesec   

0024 JEVB-23/26 
Jednostavna 
nabava 

Izgradnja 
zajedničkog centra 
za upravljanje 
rizicima od 
katastrofa i požara 
na otoku Hvaru - 
Dizajn i tisak 
promotivnih 
materijala i info 
ploča 

Usluge 
79800000 - 
Tiskanje i s tim 
povezane usluge 

10.500,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   DA 1. kvartal 12 mjeseci   

0025 JEVB-24/26 
Jednostavna 
nabava 

Nabava rasvjete 
oko OŠ Petra 
Hektorovića 

Robe 

31500000 - 
Rasvjetna oprema i 
električne 
svjetiljke 

26.500,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 2 mjeseci   

0026 JEVB-25/26 
Jednostavna 
nabava 

Izvedba 
elektroinstalacijskih 
radova oko OŠ Petra 
Hektorovića 

Radovi 
45310000 - 
Elektroinstalacijski 
radovi 

15.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 2 mjeseca   
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0027 JEVB-26/26 
Jednostavna 
nabava 

Licence za 
korištenje 
sofverskih 
proizvoda i usluga 

Robe 

48000000 - 
Programski paketi 
i informacijski 
sustavi 

26.500,00 
Jednostavna 
nabava 

  DA   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0028 JEVB-27/26 
Jednostavna 
nabava 

Dodatno 
(zdravstveno) 
osiguranje 
službenika i 
namještenika 

Usluge 

66512210 - Usluge 
dobrovoljnog 
zdravstvenog 
osiguranja 

3.600,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 12 mjeseci   

0029 JEVB-28/26 
Jednostavna 
nabava 

Fasaderski radovi 
na istočnom 
pročelju gradske 
uprave 

Radovi 
45442110 - Radovi 
na bojenju zgrade 

6.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 2 mjeseca   

0030 JEVB-29/26 
Jednostavna 
nabava 

Najam pagoda za 
potrebe 
organizacije 
manifestacije 

Robe 39522530 - Šatori 9.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 2 mjeseca   

0031 JEVB-30/26 
Jednostavna 
nabava 

Izmjena projektne 
dokumentacije - 
Rekonstrukcija 
Palače Biankini - 
Muzej Staroga 
Grada 

Usluge 
71220000 - Usluge 
projektiranja u 
arhitekturi 

6.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 6 mjeseci   

0032 JEVB-31/26 
Jednostavna 
nabava 

Uređenja 
parkirališta na 
trajektnom 
pristaništu 

Radovi 
45223300 - 
Građevinski radovi 
na parkiralištima 

5.000,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 1. kvartal 1 mjesec   

0033 JEVB-32/26 
Jednostavna 
nabava 

Konzervatorsko-
restauratorski 
radovi na zidnim 
oslicima Mauzoleja 
don Šime Ljubića 

Radovi 

45212350 - Zgrade 
posebnog 
povijesnog ili 
arhitektonskog 
značenja 

18.400,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 6 mjeseci   

0034 JEVB-33/26 
Jednostavna 
nabava 

Konzervatorsko-
restauratorski 
radovi na 
štukaturama i 
kamenom vijencu 
Mauzoleja don 
Šime Ljubića 

Radovi 

45212350 - Zgrade 
posebnog 
povijesnog ili 
arhitektonskog 
značenja 

11.250,00 
Jednostavna 
nabava 

  NE   NE 2. kvartal 6 mjeseci   
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Članak 4. 
 
 Administrativne poslove za provođenje 

postupaka jednostavne i javne nabave, plan nabave, 
registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih 
sporazuma provodit će Jedinstveni upravni odjel 
Grada Staroga Grada. 

 
Članak 5. 

 
 Ovaj Plan nabave roba, radova i usluga za 

2026. godinu primjenjuje se i stupa na snagu danom 
donošenja, a biti će objavljen u standardiziranom 
obliku u Elektroničkom oglasniku javne nabave 
Republike Hrvatske, u Službenom glasniku Grada 
Staroga Grada te na internetskoj stranici Grada 
Staroga Grada.  
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD STARI GRAD 
Gradonačelnik 

 
KLASA: 400-07/26-01/01 
URBROJ: 2181-10-02-26-1 
Stari Grad, 13. siječnja 2026. godine 
 

GRADONAČELNIK:  
Vinko Vranjican, prof., v.r. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
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